Calculo Coeficiente de Rendimento Normalizado

Resolugdo n2 58/2008 - CEPE

Art. 13 [...]

§ 12. O Coeficiente de Rendimento Normalizado é obtido por meio da formula:
CRN = 5,000 + 1,250 (CRA — CRM) / DESV

onde:

I. CRA corresponde ao Coeficiente de Rendimento do Aluno apresentado no histérico
escolar;

Il. CRM corresponde ao Coeficiente de Rendimento Médio dos alunos do curso de
graduacdo a que o aluno esteja vinculado;

Ill. DESV corresponde ao desvio padrao dos coeficientes de rendimento dos alunos do
curso.

§ 22 Atribuir-se-a 0 (zero) ao Coeficiente de Rendimento Normalizado sempre que a férmula
descrita neste artigo forneca resultado negativo.

§ 32. No caso de solicitac6es de alunos que ndo possuam coeficiente de rendimento (alunos
transferidos, alunos especiais, alunos calouros, que solicitam turma nao constante do primeiro
periodo) aplicar-se-a CRN = 5,0.



